INTERPRETATIONS POSSIBLES

des IMPACTS en CIBLE HAUT
Repose fleche trop dur
Point d’encochage trop bas
Fléche légére
Fléche au dessus du Berger Button
Encoche pincée -
Curseur du viseur trop bas

vamticn
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sur fa ligne de tir)

Poignet trop bas

Main de corde trop basse au visage
Téte trop relevée
Epaule d’arc haute et contractée
S,:tgg:: rEe Bras d’arc trop raide DROITE
Repose fléche trop reculé Corps penché vers l'arridre Pointe lourde - 4.0
Repose fléche trop écarté Repose fléche trop avancé
Fléche trop rigide

Fléche trop souple
Empennage trop important
Ressort de berger button trop faible
Curseur du viseur trop sorti
Berger button qui se desserre
Viseur qui se desserre en latéral

Empennage trop petit
Ressort de berger button trop fort
Pointe légére
Curseur du viseur trop rentré

Cuir de palette trop épais

Main de corde trop écartée du cou
Position de la corde sur le visage qui fluctue
Allonge insuffisante

Doigts trop crispés
Main d’arc dans le grip vers la gauche
Main de corde trop en appui sur le cou

Coude d’arc tourné Corde libérée au passage Gauche vers la Droite
Main d’arc trop décontractée Position de la corde sur le visage qui fluctue
Corps penché vers l'arridre Allonge trop importante
Visée de I'ceil gauche Corde alignée sur la gauche
Téte penchée vers la gauche BAS \ Téte penchée vers la droite
Poignet d ’arc trop a droite Repose fléche trop bas Corps penché en avant
Corde trop alignée a droite Repose fleche qui bouge

Doigts crispés Point d’encochage trop haut

Fléches trop lourdes
Curseur du viseur trop haut
Embase de viseur desserrer

Repére d’encochage qui monte
(rupture du tranche fil)

Poignet trop horizontal
Bras d’arc pas assez relevé
Main de corde sur la joue
Corps penché vers I'avant
Libération de corde molle



Erreurs provenant
d’un mouvais

régloge du
murtériel

Tir groupé a gauche

Tir groupé a droite

Mauvais réglage de 'arc.

Mauvais réglage de 'arc.

Fléche trop rigide.

Fleche trop souple.

Repose-fléeche trop écarté ou trop
reculé.

Repose-fleche trop rentre.

Ressort du bouton de pression trop
SEITE.

Bouton de pression trop faible.

Empennage trop petit.

Repose-fléche trop avance.

Pointes de fléche trop légére.

Empennage trop important ou trop
lourd.

Curseur de visée trop rentré.

Pointes de fléeches trop lourde.

Palette de doigts trop épaisse.

Curseur de visee trop sorti.

Le poignet est trop @ droite sur le
point de pression de la poignée
d'arc, ce qui provogque une torsion
(dans le sens des aiguilles d'une
mantre) sur la poignée lars de la
deécoche, et dirige la corde sur le
bracelet.

Le poignet trop & gauche sur le point
de pression de |la poignée de 'arc.
Ce gui provoque une pression de
droite a gauche sur la poignée de
I'arc, et dés le lacher de la corde,
I'arc pivote vers la gauche.

Décocher en passant devant la cible
de droite & gauche. Cette décoche est
trop nerveuse, 'accompagnement du
bras est exagére.

Deécocher en passant devant la cible
en passant de gauche a droite. La
décoche est arrachée vers l'arrigre
ce qui réduit la rigidité de la fléche.
Le mouvement du bras d'arc est
nervelx et exagére vers la gauche et
vers le bas.

La main de corde trop contractée
s'ecarte du visage pendant le lacher.

passage, le coude est tourné vers la
corde.

La main de corde n'est pas a =a
place, trop rapprochée du visage
pendant le lacher.

La corde frappe la poitrine au
passage.

La téte penche vers la droite.

Prise d'arc trop contractee.

Pendant I'action le point de
pression de I'arc se déplace vers le
bas et a droite.

Le corps penché en arriére provoque
un raccourcissement de I'allonge.

Visée intermittente avec I'oeil
gauche.

La téte est penchée vers la gauche,
ce qui détruit le bon alignement de
la corde.
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